Exercices sur le courant électrique

Exercice 1.

On mesure, avec un multimètre, l’intensité d’un courant électrique circulant dans une lampe alimentée par une pile.

1. Faire le schéma du montage du montage en précisant les branchements du multimètre. On repérera en particulier la borne "mA" et la borne "Com".

2. Quels choix faut-il effectuer concernant les sélecteurs du multimètre sachant que l’intensité maximale supportée par la lampe est de 0,3A  ?

Les calibres disponibles sont : 2000 mA, 200 mA, 20 mA et 2 mA.

Exercice 2.

Pour chaque schéma ci-dessous, déterminer le sens réel du courant électrique d’intensité I3 et calculer sa valeur numérique.
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Exercice 3.

On réalise le montage de la figure ci-dessous. Des ampèremètres, non représentés, mesurent les intensités des courants circulant dans les différentes branches du circuit.

La borne P est la borne positive d'un générateur de tension continue.
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1 ) Compléter le schéma en indiquant les sens réels des différents courants électriques.

2 ) Compléter le tableau suivant en justifiant la démarche.

	Branche
	PA
	AD
	BC
	DN

	Intensité ( A )
	0,85
	
	0,33
	


Exercice 4.

Au cours d'une mesure de l'intensité I d'un courant, on lit, sur l'afficheur de l'appareil numérique utilisé (multimètre MX 579), la valeur 12,42.

Sachant qu'on utilise le calibre 20 mA et que le constructeur indique sur la notice de l'appareil que la précision, sur ce calibre, est de 0,2 %(L) + 3 UR, comment doit-on écrire le résultat de cette mesure ?
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